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PARANTEZLİ ÇARPMA İŞLEMİ  1 

 
 

 

Aşağıda verilen çarpma işlemlerini işlem 

yapmadan sonuçları eşit olanlarla eşleştiriniz. 

Her satırda sonucu diğerlerinden farklı olan 

çarpma işlemini işaretleyiniz. 
 

  Aşağıda verilen çarpma işlemlerini 

örnekteki gibi yapınız. 

(12 x 4) x 5 =  ? 

 

    48  x  5 = 240 

(25 x 4) x 3 =  ? 

 

    …..  x ……..  = ……. 
 

(8 x 14) x 6 =  ? 

 

  ……  x  ……. = ……… 

(7 x 30) x 4 =  ? 

 

  …..  x ……..  = …… 
 

 9 x (12 x 4)  =  ? 

 

 …..  x ……..  = …… 

 

 7 x (9 x 8)  =  ? 

 

…..  x ……..  = ……. 
 

15 x (4 x 8)  =  ? 

 

……  x  ……. = ……… 

20 x (3 x 10)  =  ? 

 

…..  x ……..  = …… 
 

14 x (15 x 5)  =  ? 

 

  ……  x  ……. = ……… 

(12 x 4) x 5 1 16 x (2 x 4)  

(24 x 3) x 8 2 19 x (4 x 9)  

(9 x 7) x 16 3 (17 x 4) x 15  

(19 x 4) x 9 4 (8 x 14) x 6  

(16 x 2) x 4 5 (3 x 6) x 25  

8 x (14 x 6) 6 24 x (3 x 8)  

5 x (22 x 7) 7 (12 x 4) x 5  

3 x (6 x 25) 9 (5 x 22) x 7  

17 x (4 x 15) 8 9 x (7 x 16)  

8 x (16 x 7) (16 x 8) x 9 (16 x 8) x 7 

28 x (4 x 7) (7 x 28) x 4 (28 x 4) x 4 

6 x (12 x 8) (12 x 8) x 9 (6 x 8) x 12 

9 x (21 x 3) (9 x 3) x 21 (21 x 9) x 5 
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PARANTEZLĠ ÇARPMA ĠġLEMĠ  2 

    AĢağıda verilen çarpma iĢlemlerini 

paranteze öncelik vererek yapınız. 
     AĢağıda her bir satırda iĢlem sonuçları 

eĢit olduğuna göre istenilen sayıları 

bulunuz. 

(12 x 4) x 5 =  ? 

9 x (3 x 15) = 

(20 x 7) x 4 = 

(12 x 5) x 7 (A x 12) x 7 A=? 

18 x (6 x 7) (6 x B) x 18 B=? 

26 x 6 x 7 C x (26 x 7) C=? 

(Ç x 4) x 19 

(27 x D) x 3 

E x (12 x 9) 

(4 x 19) x 5 

3 x (6 x 27) 

12 x (2 x 9) 

Ç=? 

D=? 

E=? 

32 x (9 x 7) 

19 x 8 x 6 

(Ğ x 5) x 29 

(8 x H) x 32 

(7 x F) x 32 

8 x G x 19 

(29 x 3) x 5 

8 x (32 x 7) 

F=? 

G=? 

Ğ=? 

H=? 

41 x 5 x 8 (I x 41) x 5 I=? 

Ġ x (35 x 6) 35 x (6 x 6) Ġ=? 

2 x (49 x J) 49 x ( 8 x 2) J=? 

56 x (5 x 9) (5 x F) x 9 F=? 

  48 x 5 =  240 

….. x ……. = 

….. x ……. = 

 

 7 x (21 x 4) = 

….. x ……. = 

(32 x 3) x 8 = 

….. x ……. = 

 

 6 x (7 x 25) = 

….. x ……. = 
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